

"САГИТТАРИУС-Д", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ КИНОСТУДИЯ

"САГИТТАРИУС-Д", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ КИНОСТУДИЯ Форма собственности

Регион Москва

ИНН 7729504697

ОГРН 1047796165559

ОКПО 72166947

OKATO 45268584000

Расшифровка Раменки

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
92	Группа	Деятельность по организации отдыха и развлечений, культуры и спорта
92.11	Основной	Производство фильмов

Реестр недобросовестных плательщиков

"САГИТТАРИУС-Д", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ КИНОСТУДИЯ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"САГИТТАРИУС-Д", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ КИНОСТУДИЯ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 1225-01-41/03-13 опубликован 29.05.2013

Сумма	1500000 RUB	
Заказчик	Министерство культуры Российской Федерации	
Способ размещения	Открытый конкурс	
Срок исполнения	01.10.2013	
Финансирование		
Источник	Российская Федерация	

Уровень бюджета	федеральный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	9211030
Наименование	Кинотеатральный прокат национального фильма "Охота на принцессу. Часть 2"
Контракт № 760-01-41	/03-12 опубликован 17.04.2013
Сумма	10500000 RUB
Заказчик	Министерство культуры Российской Федерации
Способ размещения	Открытый конкурс
Срок исполнения	01.03.2013
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	федеральный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	9211020
Наименование	Осуществление государственной финансовой поддержки производства национального фильма "Охота на принцессу. Часть 2"
Контракт № 760-01-41	/03-12 опубликован 04.04.2013
Сумма	10500000 RUB
Заказчик	Министерство культуры Российской Федерации
Способ размещения	Открытый конкурс
Срок исполнения	01.03.2013
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	федеральный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	9211020
Наименование	Осуществление государственной финансовой поддержки производства национального фильма "Охота на принцессу. Часть 2"

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "САГИТТАРИУС-Д", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ КИНОСТУДИЯ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "САГИТТАРИУС-Д", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ КИНОСТУДИЯ в ЕГРЮЛ были произведены 16.03.2004. Компания "САГИТТАРИУС-Д", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ КИНОСТУДИЯ зарегистрирована по адресу 119992, Г МОСКВА, УЛ МОСФИЛЬМОВСКАЯ, Д 1 и специализируется на Производство фильмов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7729504697, ОГРН 1047796165559, ОКПО 72166947.